

给朋友带早饭,帮同事渡“难关”

工作生活中,她都是个“热心肠”

2日,本报A06版刊发了《拾荒老人刹车不及刮了轿车,最美女司机安慰老人不用赔》的稿件。最美女司机李芬芬的“正能量”广为流传,大家纷纷为她的善心竖起大拇指,不过在此之前,这位众人眼中的“热心肠”早已声名在外。



本报7月2日讯(记者 张婧婧)“好端端地,车被刮擦了,本来只是想用微信上求个‘安慰’,没想到却得到了这么多人的肯定。”李芬芬说。记者在她的手机微信上看到,有58个赞和71条评论对她的行为表示了肯定。

李芬芬本以为这事已经过去,没想到一觉醒来,受到感动的好友将事情原委发到了朋友圈里。发送朋友圈的董艳丽告诉记者,“她的车买了也就一两年的时间,被蹭了实在可惜,不过她为人实在也善良,当有些人还在担心可能被老人讹上时,她却还在为他人着想,像这样的正能量需要让更多的人学习和反思。”

“当时看到这个事情一点也不意外,她平时就是助人为乐,典型的有事您说话!”董艳丽说。

李芬芬说,后来这件事在朋友圈广泛转发,直到领导和周围的朋友问她,她才知道自己的举动得到了这么多人的掌声。

提起李芬芬,所有认识她的同事、朋友都一致称她是个不折不扣的“热心肠”。

“助人为乐、开朗、外向但又心细。”说起李芬芬,作为她的领导,燕莎如此评价。燕莎说,由于工作需要,做销售工作的李芬芬常常来不及在家吃早饭,每次往单位带早饭时,总不忘给班组里的其他同事带一份,“受她的感染,她的团队里都在为他人着想,常常看到大家一起吃完早饭,再分别投入到各自的工作中。”

燕莎说,李芬芬的热心不仅仅是在

工作中,在生活中,只要她能帮上忙绝对会义不容辞。“当时刚来单位时,我用的还是外地手机号,她知道后问我要了身份证号,办好手机号给我送来,虽然事情不大,却让我一直很温暖。”燕莎回忆说。

受到李芬芬帮助的不仅是燕莎,还有张向新,“在工作中经常遇到难攻的客户,每到这个时候总是她耐着性子帮我和客户沟通,也带给了我坚持下去的勇气。”

和李芬芬仅有过一面之缘,当初和她同时被刮擦的的姐张女士也称赞她是个“真英雄”,“当时被蹭车,我们都被吓坏了,车辆被刮擦最严重她却主动放弃赔偿,当时这个行为让不少过路人心里都暖暖的。”



受到感动的好友将事情原委发到了朋友圈里,最美女司机李芬芬的正能量在网络上广为流传,大家纷纷为她的善心竖起大拇指。(微信截图)

东营最美女司机引爆网络正能量

网友纷纷为其点赞

本报7月2日讯(记者 魏菲)“最美女司机的事迹感动了我。”7月2日,本报A06版、齐鲁晚报客户端《齐鲁壹点》和黄三角早报官方微博、微信、东营社区网等互联网平台报道《拾荒老人刹车不及刮了轿车,最美女司机安慰老人不用赔》一文后,引起读者和网友的广泛关注。不少市民表示,女司机李芬芬的事迹就是培育和践行社会主义核心价值观最好的体现,非常值得大家一起学习。

“当爱车被划伤,您会怎么做?”2日,本报官方微博@黄三角早报-东营发出这样一则博文,引起了不少网友围观。微博中介绍了近日在东营区北一路与庐山路路口,因刹车失灵,一辆载满废铁的三轮车将一辆轿车划伤,轿车司机李芬芬不但没有索要赔偿,还安慰驾驶三轮车的老人注意安全。几天后,此事被广泛传播,汽车4S店打来电话,表示愿为李芬芬免费修车!此微博一经发出,不少网友纷纷为其点赞并称之为“东营最美女司机”。

“这是一件很小的事情,生活中也经常容易碰到,但换做自己的话是否也能这么豁达吗?让我们感动的点就在于这位女司机能够设身处地为老人着想,在维权与宽容之间选择了后者,也因此赢得了我们大家的赞赏。”市民高女士在读了这篇报道后,感触很深。她说,老年人步行或驾驶车辆出行的时候,一定要遵守交通规则,从而尽可能避免此类事件的发生。

此事也让网友换位思考,如果事情发生在自己身上,会做怎样的选择。网友@“西天取军”回忆说,“若干年前,我还在某小区门口看大门,也是一个不小心用升降杆划了一辆宝来,那个好心的车主也没让我赔。”就像网友@“罗伯特小巴”说的:这样的女司机,配得上“最美”这两个字!

网友评论

@其实我叫王小胖子:人与人之间还是要建立最起码得信任的,这样才有源源不断的正能量,赞一个!

@unfinished欣语:希望多一些这样善良的人!!现在的社会太需要这种真善美了!

@狮子座流星雨869:还是有好人的!

@维咪高:互相理解,是一种好的榜样。

@钢铁无敌蛋也是爱哭鬼:唯一一次刹车就是被抢着骑车上学的一中孩子刮的,他也吓着了,问他人没事就让他走了,车没啥孩子也不是故意的,何必为难孩子呢

@西天取军:若干年前我还在某小区门口看大门,也是一个不小心,用升降杆划了一辆宝来,那个好心的车主也没让我赔。

@森林甜果儿:换成是谁可能都是一样的做法!老人不容易,也为善良的女车主点赞!

(本报记者 魏菲 整理)



爱心募捐

30日下午,在东营市中心血站前,工作人员开展“中心血站‘迎七一献爱心’为新月捐款仪式”活动。据了解,小新月的父亲任跃德是一位常年无偿献血的爱心人士,由于女儿患有疾病,他们的家庭已经花费了90多万元医药费,家庭已无力承担。了解情况后,市中心血站的工作人员自发组织募捐活动,为其募捐现金共计7330元。

本报记者 刘海滨 摄影报道

2015年上半年

东营仲裁工作成绩喜人

本报7月2日讯 东营仲裁委充分发挥仲裁公平、节省、快捷的优势,上半年受理案件279件,涉案标的额7.48亿元,同比增长50%和99%,实现案件数量和涉案标的额双增长。东营仲裁在化解民商事纠纷和维护经济秩序方面,发挥了重要作用,社会影响力和公信力不断提高。

一、不断提高仲裁效率。以案件受理多元化、纠纷处理多样化为导向,科学谋划,积极探索受理新的案件类型,创新纠纷处理模式,以更加严格的审核把关,规范的文书制作,优化的工作流程,简化的审批环节,不断赢得当事人信任。

二、不断加强仲裁员管理。优化仲裁员结构,严格选聘条件和程序,上半年选聘仲裁员40余名。为进一步密切联系,专门召开了仲裁员座谈会,了解并采纳他们对仲裁工作的建议。为加强和提高仲裁员队伍整体素质,有针对性地开展仲裁员培训,提高业务能力;建立仲裁员分级管理制度,进一步完善考核评价体系,将仲裁员管理与组庭工作紧密结合。

三、不断提高仲裁案件质量。为了确保质量,严格程序,更新理念,将案件审理工作重心前移,引导和督促仲裁庭及秘书对案件审理环节进行排期和严格执行。坚持“仲裁与调解相结合”,努力实现当事人之间的合作与双赢。(熊瑞平)

酒后驾车身亡
责任谁来担

本报7月2日讯 朋友本来是相约外出郊游,谁知却发生了酒后驾身亡的悲剧。两人游玩的较远,李某称游玩后两人到一餐馆就餐,期间张某提议喝酒,李某说因为开车不能饮酒,张某认为喝点酒不要紧,喝完已是深夜,不顾李某劝阻,李某称自己还可以驾车回去,在行驶过程中,李某撞到护栏发生交通事故抢救无效死亡,后李某的家人向仲裁委员会申请仲裁,要求李某对李某之死给予赔偿。

仲裁庭审理认为:李某、李某外出游玩,李某在不顾李某劝阻下饮酒驾车,导致发生事故身亡。李某与李某为活动共同参与者,有相互保证安全的附随义务。李某系成年人,对其行为产生的危险性应当有足够的认知和预测能力,在李某对其行为危险性提出警示后仍然从事该行为,故对此应承担大部分责任。后该案经仲裁庭耐心调解,李某与李某的家人协商达成了调解协议,李某对李某的死亡给予适当的赔偿。(赵娟)

挂失

鲁E36972营运证丢失,证号370521300393,单位:东营市振东轮胎有限责任公司。特此声明。

欢迎刊登公告挂失联系电话:15265465396